

23 МАЙ 2022

№ 1015-1/62-240-3



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

19 05 2022 г.

№ 234567-4/84

Председателю Законодательного Собрания
Ленинградской области
С.М.Бебенину

191311 г.Санкт-Петербург, Суворовский пр., 67

Уважаемый Сергей Михайлович!

Вследствие резкой политизации западниками деятельности Совета государств Балтийского моря и Парламентской конференции Балтийского моря, отстранения российских представителей от участия в многостороннем сотрудничестве в рамках данных структур, а также их трансформации в инструменты антироссийской политики стало очевидным, что дальнейшее пребывание в СГБМ и ПКБМ утратило смысл.

В частности, МИД России 17 мая 2022 года направил послание С.В.Лаврова министрам иностранных дел стран-членов СГБМ с уведомлением о выходе из этой Организации.

Одновременно Советом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по согласованию с Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации принято решение о выходе делегации Федерального Собрания Российской Федерации из состава ПКБМ.

Со своей стороны письменно уведомила действующего председателя Парламентской конференции П.Ниemi (Швеция) об этом решении.

Для возможного использования в работе Вашего Законодательного Собрания и выполнения необходимых процедур направляю в Ваш адрес копию данного письма.
Приложение на 1 л.

С уважением,
Заместитель председателя Комитета
Государственной Думы по развитию
Дальнего Востока и Арктики,
руководитель постоянной делегации
Федерального Собрания
Российской Федерации в ПКБМ

В.Н.Пивненко

Действующему председателю ПКБМ
Пири НИЕМИ

Уважаемый Председатель,

За 31 год своего существования Парламентская конференция Балтийского моря стала важным форумом многостороннего диалога между органами законодательной власти стран Балтийского региона, как на национальном уровне, так и в региональном формате. ПКБМ служила интересам граждан своих стран-членов и содействовала формированию пространства добрососедства и устойчивого развития.

За прошедшие годы ПКБМ удалось реализовать большое количество важных проектов по широкому спектру направлений, связанных с обеспечением экологического, экономического и культурного сотрудничества на Балтике. В их числе – выработка решений по социально-значимым вопросам на благо жителей наших стран. Мы учились друг у друга, делились опытом и решениями в различных областях, стараясь сделать Балтийское море и территорию его бассейна чище, безопаснее и комфортнее для жизни.

Деятельность ПКБМ – до последнего времени неподверженной политической конъюнктуре – строилась на равноправной и взаимоуважительной основе, ее решения принимались исключительно консенсусом.

Вынуждены констатировать, что сегодня ПКБМ отошла от реального сотрудничества, а наши партнеры забыли об интересах собственных граждан. В нарушение Правил процедуры ПКБМ они неправомерно отстранили Россию от участия в работе Парламентской конференции, поправ свои же правила и принципы. Некогда полезный формат многостороннего диалога превращен в политизированный инструмент антироссийской политики.

В этой связи уведомляем Вас о выходе Российской Федерации из ПКБМ. Ответственность за прекращение парламентских связей с российской стороной всецело лежит на тех, кто подрывает базовые устои Парламентской конференции, лишив всякого смысла дальнейшее взаимодействие в ее рамках.

Руководитель Постоянной делегации
Федерального Собрания в ПКБМ



В.Н.Пивненко